Jirsikova 244, 393 01 Pelhrimov

GYMNAZIUM A OBCHODNIi AKADEMIE PELHRIMOV

Forma zkousky: ustni zkouska a pisemna prace
Obor: gymndzium ctyrleté i osmileté

Rusky jazyk — PISEMNA PRACE

Rozsah pisemné prace je minimalné 200 slov. Student muZe ziskat maximalné 12 bodi, po tfech
bodech v kazdém kritériu. Body se pievadi na znamku dle nasledujici tabulky.

Dosazené body Vysledna znamka
12-10 1
9-8 2
7-6 3
5-4 4

Kritéria hodnoceni:

Kritéria hodnoceni pisemné prace z ruského jazyka

dodrzena.

Body zadani nejsou jasn¢ zminény.
Body zadani nejsou rozpracovany.
Délka textu neodpovida pozadovanému
rozsahu (text je o 3 a vice intervald =
60 a vice slov kratsi).

neobsahuje linearni

sled myslenek.

PTN jsou pouzity nevhodné
a/nebo v nedostatecném
rozsahu.

Chyby v PTN brani
porozumeéni textu.

v nedostateéném rozsahu (vzhledem
k mife rozpracovani bodti zadani).
Chyby ve slovni zasob¢ a pravopise
brani porozumeéni (vEtsing) textu.
Slovni zasoba a pravopis jsou ve
vetsing textu pouzity nespravné. (18
a vice chyb)

Text je 0 3 a vice intervali = 60 a
vice slov kratsi.

Body | Zpracovanizadani /obsah Organizace a koheze textu Slovni zasoba a pravopis Mluvnické prostiedky

3 Pozadovana charakteristika textu je Text je souvisly s lineArnim Slovni zéasoba je $iroka (vzhledem Rozsah mluvnickych prostiedki je
dodrZena. sledem myslenek. k mife rozpracovani bodti zadani). Siroky (vzhledem k mife
Vsechny body zadani jsou jasné a Chyby v PTN nebrani Chyby ve slovni zasob¢ a pravopise | rozpracovani bodu zadani).
srozumitelné zminény. porozuméni textu/Casti textu. nebrani Chyby v mluvnickych prosttedcich
Body zadani jsou rozpracovany vhodné | PTN jsou téméf vzdy pouzity porozumeéni textu. nebrani
a v odpovidajici spravné a vhodné. Slovni zasoba a pravopis jsou téméf | porozumeéni textu.
mife podrobnosti. vzdy pouzity Mluvnické prostiedky jsou téméf
Délka textu odpovida pozadovanému spravné. (0-5 chyb) vzdy
rozsahu. pouzity spravné. (0-5 chyb)

2 Pozadovana charakteristika textu je Text je vétsinou souvisly s Slovni zasoba je vétsinou Siroka Rozsah mluvnickych prosttedki je
vétsinou dodrzena. linearnim sledem myslenek. (vzhledem k mife rozpracovani vétsinou Siroky (vzhledem k mife
Vétsina bodu zadani je jasné a PTN jsou vétsinou pouzity bodl zadani). rozpracovani bodt zadani).
srozumitelné zminéna. spravné a vhodné. Chyby ve slovni zasobé a pravopise | Chyby v mluvnickych prostfedcich
Body zadani jsou vétSinou Chyby v PTN v malé mife vétsinou vétsinou nebrani porozumeéni textu /
rozpracovany vhodné brani porozuméni textu / ¢asti nebrani porozuméni textu / ¢asti Casti textu.
a v odpovidajici mife podrobnosti. textu. textu. Mluvnické prostiedky jsou vétsinou
Délka textu ne zcela odpovida Slovni zasoba a pravopis jsou pouzity spravné (6-11 chyb)
pozadovanému rozsahu vétsinou pouzity Text je o 1 interval = 20 slov krat3i.
(text je 0 1 interval = 20 slov krats). spravné. (6-11 chyb)

Text je o 1 interval = 20 slov kratsi.

1 Pozadovana charakteristika textu neni Text neni ve vétsi mife souvisly | Slovni zasoba je ve vétsi mite Rozsah mluvnickych prostredki je
ve vétsi mife dodrzena. s linearnim sledem myslenek. omezena (vzhledem k mife ve veétsi mife omezeny (vzhledem
Vétsina bodl zadani neni jasné a PTN nejsou vétsinou pouzity rozpracovani bodl zadani). k mife rozpracovani bodi zadani).
srozumitelné zminéna. spravné a vhodné. Chyby ve slovni zasobé a pravopise | Chyby v mluvnickych prostiedcich
Body zadani jsou ojedinéle Chyby v PTN ve vétsi mife ve vetsi mife brani porozuméni ve vet§i mife brani porozumeéni
rozpracovany vhodné brani porozuméni textu / ¢asti textu. textu / Gasti textu.
a v odpovidajici mife podrobnosti. textu / Casti textu. Slovni zasoba a pravopis nejsou ve Mluvnické prostiedky nejsou ve
Délka textu ve vétsi mife neodpovida vétsi mife pouzity spravné. (12-17 vétsi mife pouzity spravné. (12-17
pozadovanému rozsahu (text je o 2 chyb) chyb)
intervaly = 40 slov kratsi). Text je 0 2 intervaly = 40 slov Text je 0 2 intervaly = 40 slov.

kratsi.
0 Pozadovana charakteristika textu neni Text neni souvisly a Slovni zasoba je omezena a/nebo Rozsah mluvnickych prostredki je

omezeny a/nebo mluvnické
prostiedky jsou v nedostatecném
rozsahu.

Chyby v mluvnickych prostredcich
brani porozuméni (vétsing) textu.
Mluvnické prostredky jsou ve
vEtsing textu pouzity nespravné. (18
a vice chyb)

Text je 0 3 a vice intervali = 60 a
vice slov kratsi




Rusky jazyk — USTNi ZKOUSKA

Zkouska probiha formou fizeného rozhovoru na vylosované téma. Zahrnuje piedstaveni se maturitni
komisi, souvislou promluvu studenta, oteviené otazky k diskuzi.

Soucasti kazdého tématu je ¢teni s porozuménim vztahujici se k danému tématu. Porozuméni textu je

soucasti hodnoceni.

Kritéria hodnoceni:

Obsah sdéleni vzhledem k tématu, jeho srozumitelnost (v€etné fonologické a komunikativni
kompetence), slovni zasoba, gramaticka kompetence, pouziti prostiedkl textové navaznosti.

Ustni ¢ast je hodnocena znamkou dle nasledujici tabulky.

Kritéria hodnoceni tstni zkousky z ruského jazyka

Hodnoceni

Student/ka se vyjadiuje jasné a srozumitelné, sdéleni odpovida zadanému tématu.
Student/ka rozumi dopliiujicim otazkam zkousejici/ho a dokaze na né vhodné reagovat.
Student/ka vyuziva $irokou slovni zasobu a vhodnou gramatiku.

Piipadné lexikalni nebo gramatické chyby nebrani porozuméni.

Projev je pfevazné souvisly se spravnou vyslovnosti.

Student/ka se vyjadiuje pfevazné jasné a srozumitelné a sdéleni odpovida zadanému tématu.
Student/ka vétsinou rozumi dopliiujicim otdzkam zkousejici/ho a dokaze na otazky vhodné

reagovat.

Pouzita slovni zasoba a gramatika vétsinou odpovidaji zaméru sdéleni a piipadné chyby jen

obcas brani porozumeéni.

Projev vyzaduje ob¢asnou asistenci zkousejici/ho.

Piipadné chyby ve vyslovnosti mohou ojedinéle zt€Zovat porozuméni.

Student/ka se nevyjadiuje vzdy jasné a srozumitelné, ale sdéleni se vztahuje k zadanému
tématu.

Student/ka ob&as nerozumi dopliiujicim otazkam zkousejici/ho a ne vzdy dokaze na otazky
vhodné reagovat.

Slovni zasoba a gramatika nejsou vzdy pouzity spravné a chyby mohou ve vétsi mife branit
porozumeéni.

Projev je nesouvisly s obéasnymi chybami ve vyslovnosti, coz vyzaduje usili posluchace pii
snaze projevu rozumgt.

Student/ka se ve vétsi mife nevyjadiuje jasné a srozumitelné a sdéleni obcas neodpovida
zadanému tématu nebo polozené otazce.

Student/ka ve vétsi mife nerozumi doplitujicim otazkam zkousejici/ho.

Student/ka pouziva jen velmi jednoduchou slovni zasobu a gramatiku, navic s mnoha chybami,
které spolu s chybnou vyslovnosti ve velké miie brani porozumeéni.
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Je dano vazenym primeérem ze znamek z pisemné prace a ustni zkouSky (pisemna prace tvoii 40%
a ustni zkouska 60% celkového hodnocenti).

Student vykonal zkou$ku uspésné, pokud vykonal uspésné obé diléi ¢asti.

Pisemna prace Ustni zkouska Vazeny praimérzPPazUZ | Vysledna znamka
(40%) (60%)

1 1 1 vyborny
1 2 1,6 chvalitebny
1 3 2,2 chvalitebny
1 4 2,8 dobry

2 1 1,4 vyborny
2 2 2 chvalitebny
2 3 2,6 dobry

2 4 3,2 dobry

3 1 1,8 chvalitebny
3 2 2,4 chvalitebny
3 3 3 dobry

3 4 3,6 dostate¢ny
4 1 2,2 chvalitebny
4 2 2,8 dobry

4 3 3,4 dobry

4 4 4 dostate¢ny

Pelhtfimov, 1. dubna 2025
Mgr. Ales Petrak
feditel skoly

Kritéria byla projednana v jednotlivych maturitnich zkusebnich komisi maturitni zkousky pro rok
2024/2025
Pfedseda pfislusné maturitni komise



